



Глубокоуважаемый Николай Викторович, дорогие коллеги, друзья!

Коллектив Института физиологии растений им. К.А. Тимирязева Российской академии наук, Общество физиологов растений России и Научный совет по экспериментальной биологии растений РАН сердечно поздравляют Вас и Ваш коллектив с 70-летним юбилеем!

Институт биологии КарНЦ РАН занимает особое место в изучении жизни растений и животных в условиях Севера. За 70 лет Вам удалось выполнить первоклассные работы и сделать серьезные научные открытия.

Ваш Институт является крупным исследовательским центром международного масштаба, изучающим биоразнообразие, экологию и эволюцию растительного и животного мира в северо-западных регионах России.

Имя Института биологии КарНЦ РАН хорошо известно российскому и мировому сообществу ученых. Ваш Институт прекрасно знают в мире по подготовке региональных "Красных книг", изучению палеоботанических аспектов эволюции, экологической физиологии растений и животных, экологической биохимии, генезиса и структуры почв, разработкам практических рекомендаций, направленных на охрану окружающей среды и рациональное использование биологических ресурсов.

За последние годы Вами выполнены яркие работы в области молекулярной физиологии растений и биотехнологии, что позволяет разрабатывать научные основы и эффективные технологии рационального использования, охраны и воспроизводства биологических ресурсов российского Севера.

Мы с огромным уважением относимся к выдающимся биологам – организаторам Вашего института и научным лидерам, которые в течение 70 лет формировали идеиную и экспериментальную базу, определившую сегодняшнее лицо Вашего института. Широкую известность в нашей среде получила школа в области экологической физиологии растений, создателями которой являются проф. С.Н. Дроздов и чл.-корр. РАН А.Ф. Питров. О признании больших научных заслуг Вашего коллектива свидетельствует проведение на базе Института биологии VIII съезда Общества физиологов растений России в 2015 г.

Велика роль вашего Института в подготовке молодых специалистов, работающих во многих городах России, стран СНГ и в ряде ведущих западных университетов.

Пользуясь 70-летним юбилеем Вашего Института, позвольте выразить Вам свое глубокое уважение и пожелать Вам и Вашему коллективу дальнейших творческих успехов, новых выдающихся открытий, благополучия, счастья и удачи.

Научный руководитель Института,
чл.-корр. РАН

Ученый секретарь

Вл. В. Кузнецов

Н.В. Щербакова